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Spiegel Karl, Wien, Nemačka.
Dugmetasta spojka za 'knjige od slotiodnih Listova.

Prijava od 10 septembra 1938. Važi od 1 decembra 1939.
’ Naznačeno pravo prvenstva od 13. juna 1938 (Nemačka).

Predmet ovog pronalaska je dugmeta- 
sta spojka za knjige od slobodnih listova 
kod koje dugmetasti kolutići služe kao 
spojni organi za slobodne listove a koji 
kolutići svojim podebljanim rubom leže u 
krajevima useka koji su proširem odgova
rajući obliku tog ruba i koji su useci otvo
reni ka strani poleđine knjige.

Crtež pretstavlja ovaj pronalazak u iz
vedenim oblicima koji služe kao primeri. 
Sl. 1 pokazuje izgled sa strane jedne knji
ge od slobodnih listova, si. 2 je izgled o- 
dozgo te knjige, a si. 3 je presek spojnog 
organa po liniji A—B na si. 1. SI. 4 poka
zuje izgled odozgo drukčijeg izvođenja 
spojnog organa, a si. 5 je presek po liniji 
C—D na si. 4.

U izvođenju pretstavljenom na prvim 
trima slikama služe dugmetasti kolutići 2 
kao spojni organi za listove 1 knjige sa 
slobodnim listovima. Ti kolutići 2 imaju 
pojačan rub 3, koji se podudara sa kružno 
proširenim krajevima 4 useka 5, koji se 
nalaze na rubu listova 1, koji odgovara 
poleđini knjige. Na si. 2 izostavljen je je
dan kolutić da bi se video oblik useka 5. 
Listovi 1 sastoje se od materije koja je 
dovoljno kruta ali i savitljiva tako da su 
rubovi useka 5 dovoljno popustljivi da na 
pojedinom listu propuste pojačani rub 3 i 
da iza tog ruba skoče u prvobitni položaj. 
Isto tako popustljivost ruba useka dozvo

ljava vađenje proizvoljnog lista, pošto su 
prethodno okrenuti listovi koji leže iznad 
tog lista. Umesto pojedinih listova mogu 
se umetnuti i tabaci pri čemu se useci na
laze na presavijutku tabaka. Spojni kolutići 
2 mogu se, kao što je pretstavljeno na sli
kama 1 i 2, upotrebiti pojedinačno (među
sobno slobodni). U izvođenju prema si. 4 
obrazovani su spojni organi kao segmenti 
6 pa su međusobno pričvršćeni pomoću 
rasponca 7. Obrazovanje spojnih organa u 
vidu segmenta ima to preimućstvo, da kad 
je knjiga otvorena listovi joj leže ravno.

Patentni zahtevi
1. Dugmetasta spojka za slobodne li

stove, naznačena time, što kao spojni or
gani za slobodne listove služe dugmetasti 
kolutići (2) koji svojim pojačanim rubom 
(3) leže u krajevima (4) useka (5) na li
stovima (1) a koji su krajevi prošireni od
govarajući obliku tog ruba (3) pri čemu 
su ti useci (5) otvoreni na strani poleđine 
knjige.

2. Dugmetasta spojka prema zahtevu 1, 
naznačena time, što su spojni organi obra
zovani kao segmenti (6).

3. Dugmetasta spojka prema zahtevu 1 
ili 2, naznačena time, što su spojni organi 
međusobno spojeni pomoću nekog ras
ponca (7).

Din 10.—
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